06 it U
\B.II
. I BOB 01 01 031 12 2 TOJIHHA
IBBEIITAJO PALY _ ONIITHHCKOF CYJIA ) SECE— U o7
B , _v” W EINIO - r T )
” It HEPEIEHC NPOCEYNO NMETAY KBAJHTET PALA
Lot OYETK YEVIHO PEIIEHO 10 ” e i}
A0 ¥ PADY CYAIN Y NOTBPHEHO NMPENHAYENO VKHHNTO A
H J | OIEBEILY z ]
Mvimo Yivinm LPOJ LPOJ LroJy Y
! d 101 101 0 10.1 7 0 7 0 0 0 0 0 w 0 0 0 0.79
E Kpit Kpart Kpi-nos+Kp . 70 70 0 2.34 2 0 0.67 0 0 0 0 0 0 [} 0 0.34
3 K E (18 m 18 4 59 13 0 2.5 0 29 | 22,17 76.45 1.66 373 517 | 1
R | ! “ - |
4 K 0 [ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 i 0 0
5 KM 0 0 0 0| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ] 0 0 0 0 0 0 0 0
o Ki 1 Y 0 " e 1 1.1 112 :u\ 112 0 1.2 0 0 (] 0 9 9 100 0 0 ] 0 9.34
7 K 1 2 0 9 _ 9 0.9 11 4 4 0 0.4 7 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 i 3 115 4 134 343 ﬁ\ 328 11.44 458 380Y) 274 33 12.67 78 1 26 0.33 85 38.75 70.44 9 14.5 26.37 2,73
9 I \ 3 33 ~ 2 .w,h—\ 32 68 66 —\ 66 2 22 2 0 0.67 0 13 13 100 0 0 0 0 0.69
0 1 I 0 0 3 ‘ 3 0.3 3 3 3 0 0.3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T B — - T B .|
A Mo 1 0 0 15 15 1.5 15 15 15 0 1.5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 ] 1 102 Y 20 286 280 28.6 388 285 6 28.5 103 14 103 14 0 0 0 0 0 0 | 0 4.33
3 i 1 55 _\ 13 238l] 238 238 293 241 13 24.1 s 0 52 0 0 0 0 0 0 0 0 2.63
14 Hn 1 2 0 21 21 2.1 23 23 23 0 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13 (8] ..\ 1 10V 0 301 r 301 30.1 311 ncu—\ 293 0 29.3 8 0 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0.72
1o 1 29 U 2 34U 34 34 63 62 \ 62 2 6.2 1 0 | 7 0 3 3 100 0 0 " 0 0.36
o i / l 7 - 7 4 0 ] 0 ] 0
! 1 1y 0 ...J\_ 78 79 9 0 9 0 0 o 0 0 0 0
! I =L i i —eaie—
o ,IT B (Y ST i ‘ { 0
0 0 0 _ 0 0 0 0 0 0 0 0 i 0 o | 0 0 0 0 0 0 ] )
1 1
| - |
YRNIHO 4 372 75 1765 0 2137 ‘ 1852 1745 60 0 V 15 222.84 “ 14.33 109 | 85.92 341 1967 | 18.08 1.93
1
~ ; ks o’




